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TU NOMBRE RAQUEL PÉREZ REYES

PROVINCIA MADRID

LOCALIDAD ALCOBENDAS

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR ALCOBENDAS 1 (DE LUNES A JUEVES)

FECHAS DEL INFORME SEMANA 1 (17-23 NOV)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 4

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 0

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

8

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

0

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 1

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Por lo general hay poco interés en la campaña. Los
compradores del centro a esas horas son principalmente
mujeres amas de casa, noo muy interesadas en el alcohol
en general. Los clientes habitales de Alhambra sí estaban
más interesados en la campaña.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Les gusta la cerveza Alhambra, y son compradores
habituales. Por eso el regalo les gusta, puesto que
igualmente habrían comprado Alhambra, y un regalo
siempre es de agradecer.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Por el regalo. Pero , como ya he dicho, mayoritariamente
son consumidores habituales de Alhambra. Los no
consumidores comentaron en casi todos los casos que el
precio era excesivo.

% DE MUJERES COMPRADORAS 10

% DE HOMBRES COMPRADORES 90

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 10

% 36-50 AÑOS 40

% MAS DE 50 AÑOS 50

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

BAJO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

Puesta de sol.jpg
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http://www.jotform.com/uploads/mabert/43215967409966/293929025258690356/Puesta de sol.jpg


Submission Date 2014-12-08 23:03:57

TU NOMBRE MARINA RAMIREZ GONZALEZ

PROVINCIA MALAGA

LOCALIDAD EL RINCON DE LA VICTORIA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR EL RINCON

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 0

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 5

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

10

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

15

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 30

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

MUY APROPIADO PARA ESTAS FECHAS

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

MUY BUENA MARCA

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

CENAS CON AMIGOS Y DE EMPRESA

% DE MUJERES COMPRADORAS 50

% DE HOMBRES COMPRADORES 50

% 18-25 AÑOS 20

% 26-35 AÑOS 30

% 36-50 AÑOS 30

% MAS DE 50 AÑOS 20

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

10325654_584784428332524_7811287050927143414_n.jpg
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Submission Date 2014-12-08 19:15:41

TU NOMBRE Estefany Murillo Orosco

PROVINCIA VALENCIA

LOCALIDAD XIRIVELLA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR XIRIVELLA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 34

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

38

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

7

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 10

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Los clientes les gusta la campaña, el regalo de las copas
les atrae mas en un principio, pero como detalle para
regalar a otra persona la cubitera les parece mas acertado

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

La mayoría de clientes que adquiere Alhambra, ya la han
probado y la suelen comprar regularmente.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

La marca, son consumidores de esta cerveza.
Los regalos, bien para si mismo o para tener un detalle con
otra persona. 
El formato de la botella, les parece algo curioso y bonito.

% DE MUJERES COMPRADORAS 30

% DE HOMBRES COMPRADORES 70

% 18-25 AÑOS 10

% 26-35 AÑOS 20

% 36-50 AÑOS 50

% MAS DE 50 AÑOS 15

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

la foto (1).JPG

la foto.JPG
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Submission Date 2014-12-08 11:09:29

TU NOMBRE MARINA FLORES BAUTISTA

PROVINCIA MURCIA

LOCALIDAD CARTAGENA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR CARTAGENA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 13

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

107

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

40

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 36

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Botella con el nuevo formato gusta mucho, lo califican como
original, diferente y exclusivo, pero para la mayoría con un
precio demasiado elevado.
Los packs con copas, son muy bien aceptados, gusta
mucho el detalle de las copas

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Gusta mucho la marca. Todo son buenas opiniones acerca
de la cerveza. 
La pega para muchos es el precio, lo consideran un
producto para

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

El principal motivo, que la cerveza gusta mucho, su sabor y
calidad.
Las copas, en el caso de los packs también atraen mucho.
La novedad y el diseño exclusivo y atractivo de la botella de
75cl

% DE MUJERES COMPRADORAS 20

% DE HOMBRES COMPRADORES 80

% 18-25 AÑOS 5

% 26-35 AÑOS 25

% 36-50 AÑOS 40

% MAS DE 50 AÑOS 30

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

20140912_142806-1.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Las fotos con el stand me las hicieron los comerciales y las
tienen ellos.
He colgado una cualquiera porque sino no me dejaba subir
el informe.
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Submission Date 2014-12-08 10:42:58

TU NOMBRE Cristina

PROVINCIA CADIZ

LOCALIDAD EL PUERTO DE SANTA MARIA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR PUERTO DE SANTA MARIA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 10

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

15

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

1

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 7

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Me gustaría que hubiese degustación porque nunca la he
probado o quizás otro regalo o cupones de descuentos.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

La cerveza tiene un sabor suave y rico.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Compro habitualmente esta marca y es de muy buena
calidad.

% DE MUJERES COMPRADORAS 30

% DE HOMBRES COMPRADORES 70

% 18-25 AÑOS 15

% 26-35 AÑOS 25

% 36-50 AÑOS 20

% MAS DE 50 AÑOS 40

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

IMG_20141205_234113.JPG
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IMG_20141205_234128.JPG
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IMG_20141205_234150.JPG

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Me cambiaron de sitio cuando vino el comercial porque
había más afluencia de público en el otro sitio donde
estaba la cerveza.

12

http://www.jotform.com/uploads/mabert/43215967409966/293840975611902920/IMG_20141205_234150.JPG


Submission Date 2014-12-08 01:45:21

TU NOMBRE Ascensión Fernández Lora

PROVINCIA CADIZ

LOCALIDAD JEREZ DE LA FRONTERA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR JEREZ NORTE

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 0

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 8

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

10

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

3

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 12

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Existe mucha competencia de precio con otras marcas.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Buena calidad.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Muy buena calidad y, por ello, perfecto para ocasiones
especiales.

% DE MUJERES COMPRADORAS 20

% DE HOMBRES COMPRADORES 80

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 0

% 36-50 AÑOS 30

% MAS DE 50 AÑOS 70

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

IMG-20141128-WA0031.jpg

IMG-20141128-WA0033.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS -Cruzcampo al lado a precios más bajos
-3x2 en cervezas de importación
-Degustación de bebidas alcohólicas de otras marcas 
-15% de descuento en bebidas alcohólicas
Todas estas ofertas se encuentran muy próximas al stand
de Alhambra.
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Submission Date 2014-12-08 01:01:17

TU NOMBRE Nuria Rozas López

PROVINCIA CANTABRIA

LOCALIDAD SANTANDER

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR SANTANDER

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 8

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

14

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

5

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 4

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Aunque el envoltorio les gusta, se suelen inclinar más por
comprar el pack de 6 o 12 eligiendo el precio como
referencia. Asimismo, algunos sugieren que se podrían dar
degustaciones.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

La marca, en general, gusta mucho. Y se acercan bastantes
consumidores fieles al producto.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

La calidad y el sabor.

% DE MUJERES COMPRADORAS 20%

% DE HOMBRES COMPRADORES 80%

% 18-25 AÑOS 50%

% 26-35 AÑOS 40%

% 36-50 AÑOS 10%

% MAS DE 50 AÑOS 0

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

20141129_131007 (3).jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Sigue sin haber periódicos en el centro comercial, sería
interesante que se trajesen ya que resulta una promoción
mucho más atractiva y da lugar a que luego reflexionen y
vuelvan a por el producto.
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Submission Date 2014-12-08 00:27:23

TU NOMBRE Ana Belén Ruiz Lara

PROVINCIA MADRID

LOCALIDAD MADRID

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR HORTALEZA 2 (DE VIERNES A DOMINGO)

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 47

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

17

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

2

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 6

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Les gusta la promoción

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Les gusta, casi todos son consumidores habituales de la
cerveza

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

El regalo y la presentación

% DE MUJERES COMPRADORAS 50

% DE HOMBRES COMPRADORES 50

% 18-25 AÑOS 10

% 26-35 AÑOS 20

% 36-50 AÑOS 50

% MAS DE 50 AÑOS 20

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

IMG-20141205-WA0003.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Las botellas de 75 cl se habían terminado el domingo
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Submission Date 2014-12-07 23:28:48

TU NOMBRE Gloria Soldado Alvarez

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD SEVILLA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR CAMAS

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 9

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

8

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

2

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 2

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

No hay ofertas, no dan degustaciones,la compro porque
conozco la marca.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

La suelo beber,por probarla.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

El insistir de la azafata o ya la habian probado

% DE MUJERES COMPRADORAS 20

% DE HOMBRES COMPRADORES 80

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 20

% 36-50 AÑOS 60

% MAS DE 50 AÑOS 20

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

DSC_0821.JPG

COMENTARIOS O INCIDENCIAS No podemos jugar con la competencia de cruzcampo dando
degustaciones. Cruzcampo es la mas habitual que se toma
en sevilla. Nuestro estand esta fatal situado y nos hacen
sombra otras marcas. Las estrategias de marqueting de
alhambra bo son las idóneas. No hay degustacion, ni
obsequios por la compra ni descuentos. Esta cerveza es
mas cara que cruzcampo.bo es culpa de las azafatas la
poca venta del producto ya que ni nos han llegado los
folletos para captar la atencion,cobtra degustaciones con
tiradores de cerveza como si de una barra de bar se
tratase no tenemos nada que hacer. Mi opinión es darbos
algo mas llamativo para captar al cliente.

20

http://www.jotform.com/uploads/mabert/43215967409966/293800526842793992/DSC_0821.JPG


Submission Date 2014-12-07 22:44:13

TU NOMBRE PAOLA ALFARO

PROVINCIA MADRID

LOCALIDAD ALCOBENDAS

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR ALCOBENDAS 2 (DE VIERNES A DOMINGO)

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 37

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 3

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

7

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

O

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 6

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

ORIGINAL

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

LES GUSTA

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

REGALO Y CONSUMO PROPIO

% DE MUJERES COMPRADORAS 40%

% DE HOMBRES COMPRADORES 60%

% 18-25 AÑOS 10%

% 26-35 AÑOS 20%

% 36-50 AÑOS 30%

% MAS DE 50 AÑOS 40%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

2014-11-30 20.36.51.jpg
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Submission Date 2014-12-07 22:03:08

TU NOMBRE Alicia María Medina Aponte

PROVINCIA JAEN

LOCALIDAD JAEN

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR JAEN

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 10 estuches

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

23

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

22

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 38

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Muy elegante la decoración del estuche. Prefieren llevarse
un pack de 12 o el de 6 por las siguientes razones:
- No les gusta la botella de 75cl porque una vez que la
abres la tienes que consumir porque sino pierde presión, y
sólo no te la puedes beber.
- El pack de 6 con las copas de regalo: este fin de semana
el pack de 6 costaba 5,05 y el estuche con las copas de
regalo 6,40. Los consumidores han comprado el pack de 6
por el precio, ya que al final pagas las copas (no hay
regalo). Prefieren la bajada del precio. He vendido 64 pack
de 6 botellas.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Está muy buena, Suelen comprarla cada semana y media
porque tiene más alcohol que las demás.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Porque está buenísima

% DE MUJERES COMPRADORAS 40

% DE HOMBRES COMPRADORES 60

% 18-25 AÑOS 10

% 26-35 AÑOS 40

% 36-50 AÑOS 30

% MAS DE 50 AÑOS 20

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA

23



TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

Fotos tuyas en el stand

IMG_20141204_182809.jpg

IMG_20141204_191613.jpg

IMG_20141204_192114.jpg
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IMG_20141204_193356.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS El carrefour no ha obtenido una alta afluencia de gente
pues no han anunciado que no habrían sábado y domingo.
Han sacado muchas ofertas este fin de semana: 3x2 en
todas las cervezas especiales y al lado de mi stand me han
colocado la cerveza Carrefour que sale a 0,17 euros la lata.
Añadir que aquí en Jaén está la fabrica de Alcázar
Cruzcampo. Todo el mundo compra esta cerveza (por ser
de la tierra) y más ahora que han sacado la especial de
navidad (más barata que la Alhambra, estuche de 12 a
7,90) y otro estuche con una copa de regalo. Han colocado
estas ofertas justo al lado mia. El jueves no tenía el estuche
con las dos copas de regalo porque los del carrefour no
encontraban el palé donde estaban las cajas.
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Submission Date 2014-12-07 21:36:09

TU NOMBRE Estefania Guerra Gomez

PROVINCIA ASTURIAS

LOCALIDAD AVILES

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR PARQUE ASTUR

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 0

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 15

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

42

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

1

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 1

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

A los clientes en general les pareció muy buen
producto!!!les gusto mucho el sabor y les pareció 1 buena
opción de regalo el estuche promocional!!!1 porcentaje
elevado echo de menos copas de regalo como incentivo
para la compra!!

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Les parece muy buena marca y la gran mayoría se
declaraba consumidor habitual!!!

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

A muchos sorprendidos por el buen sabor de la cerveza y
otros por la gracia dela estuche promocional y la gran
mayoría por las copas del pack.

% DE MUJERES COMPRADORAS 10%

% DE HOMBRES COMPRADORES el 90% restante

% 18-25 AÑOS 20%

% 26-35 AÑOS 20%

% 36-50 AÑOS 30%

% MAS DE 50 AÑOS 30%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

DSC_0263.JPG

DSC_0264.JPG

DSC_0271.JPG

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Todavía no tengo periódicos informativos para los clientes y
habría sido bueno el poder dar a degustar el producto!!!así
mismo el responsable de la marca en mi centro va a
intentar que pueda regalar a los compradores copas con el
estuche promocional!!
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Submission Date 2014-12-07 21:03:05

TU NOMBRE Lourdes Riquelme Domínguez

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD MONTEQUINTO

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR MONTEQUINTO

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 1

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

2

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

2

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 0

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Muy elegante, acorde con las fechas. Un poco caro el
estuche

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Graduación bastante alta

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Para regalo

% DE MUJERES COMPRADORAS 0

% DE HOMBRES COMPRADORES 100

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 20

% 36-50 AÑOS 60

% MAS DE 50 AÑOS 20

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

BAJO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

IMG_20141207_205729.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS También vendí un Pack de acata Mahou
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Submission Date 2014-12-07 20:22:07

TU NOMBRE VICTORIA GÓMEZ PÉREZ

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD SAN JUAN DE AZNALFARACHE

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR SAN JUAN DE AZNALFARACHE

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 4

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

24

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

6

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 19

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Los clientes tras conocer la promoción de los estuches de
Alhambra Reserva opinaban que las botellas son formatos
demasiado grandes y muy caros para ser una cerveza,
aunque sea reserva. 

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Los clientes que consumen habitualmente el producto, por
lo general, tiene muy buena opinión de él, detallando que es
una cerveza de calidad.

Por lo general, la mayoría de los clientes son consumidores
habituales de la marca Cruzcampo, por lo que son muy
reacios a consumir otra marca que no sea esa.

-Los compradores de la marca demandan algún regalo más
atractivo.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

En general, los clientes tras conocer la promoción de los
estuches y luego las de las botellas de 33cl, se decantaban
por las de 33cl ya que son un formato más cómodo y no se
les echa a perder ni pierden las burbujas de la cerveza.
Además, los clientes encuentran más atractivas las ofertas
y los regalos de los formatos de los botellas de 33cl, dónde
las compras más fuertes fueron en el pack de 6 botellas + 2
copas de cristal y el pack de 12 botellas.

En relación a los estuches, muchos clientes comentaron
que si fueran más baratos o si tuviesen otro tipo de regalo
lo encontrarían más atractivo, pero que por el momento
preferían seguir consumiendo las botellas de 33cl.

-UN GRAN PORCENTAJE DE CLIENTES DEMANDAN QUE
LA CERVEAZ ALHAMBRA RESERVA SE DE A DEGUSTAR,
YA QUE MUCHOS NO SE ATREVEN A COMPRAR POR

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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QUE NO LA CONOCEN.

% DE MUJERES COMPRADORAS 25

% DE HOMBRES COMPRADORES 75

% 18-25 AÑOS 5

% 26-35 AÑOS 20

% 36-50 AÑOS 45

% MAS DE 50 AÑOS 30

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

Fotos tuyas en el stand

CRUZCAMPO 1.jpg

CRUZCAMPO 2.jpg
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CRUZCAMPO 3.jpg

PROMO ALHAMBRA (3).jpg

32

http://www.jotform.com/uploads/mabert/43215967409966/293789325551871490/CRUZCAMPO 3.jpg
http://www.jotform.com/uploads/mabert/43215967409966/293789325551871490/PROMO ALHAMBRA %283%29.jpg


PROMO ALHAMBRA.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS En relación, a la ubicación en el centro el jueves se
desarrollo la promoción en la isla que habían habilitado en
el centro para Alhambra Reserva, pero el viernes cuando
llegé al centro, ésta isla se había quitado y me ubicaron en
el lineal de cerveza. (El comercial de Alhambra vino a visitar
la promoción el viernes al mediodía y pudo ver éste cambio,
y comentó que lo pondría en conocimiento de su superior).

-COMPETENCIA CRUZCAMPO: Cruzcampo está creando
una fuerte competencia en el sector de cerveza, ya que ha
habilitado en el centro un stand de grandes dimensiones,
dónde se está dando a degustar Cruzcampo fresca, y
elaborando y fabricando botellines en el momento que los
clientes pueden comprar. Esta promoción la llevan a cabo
dos personas, un hombre que es el encargado de dar las
degustaciones en el tirador de cerveza y una azafata que
invita a clientes a probarla y les obsequia con un vaso de
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cristal al comprar 4 botellines de cerveza fresca, estos
también se pueden comprar en formato individual los
botellines. 

(Se adjuntan fotos para que se pueda ver lo descrito; EL
comercial de Mahou también tiene las fotos de la promoción
de Cruzcampo para ponerlo en conocimiento de Mahou).

Los clientes que por lo general son consumidores
habituales de Cruzcampo ven la promoción muy atractiva y
proponen que la campaña de Alhambra Reserva se
asemeje y demos a degustar nuestro producto. 

Además, de esta promoción se encuentra con ofertas y 3x2
tanto las latas como los botellines de Cruzcampo.
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Submission Date 2014-12-07 19:25:24

TU NOMBRE Mercedes

PROVINCIA HUELVA

LOCALIDAD HUELVA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR HUELVA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 3

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

9

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

2

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 2

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Sobre la campaña la mayoría de los clientes objetivo
opinan que la botella es demasiado grande para un solo
uso. Además opinan que en relación cantidad/precio
prefieren el pack de 6

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Todas las opiniones de la marca son buenas

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Precio 
Regalo de copas
Cantidad 

% DE MUJERES COMPRADORAS 10

% DE HOMBRES COMPRADORES 90

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 0

% 36-50 AÑOS 50

% MAS DE 50 AÑOS 50

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

1417976664102.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS El coordinador de zona tiene una foto mia en el stand
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Submission Date 2014-12-07 18:34:48

TU NOMBRE Teresa Torero

PROVINCIA MADRID

LOCALIDAD MADRID

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR HORTALEZA 1 (DE LUNES A JUEVES)

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 10

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 0

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

6

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

1

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 3

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

les gusta mucho la botella ya que parece botella de cava.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Les encanta la Alambra gran reserva.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

buena oferta, y les gusta mucho el pack de la cubitera.

% DE MUJERES COMPRADORAS 60

% DE HOMBRES COMPRADORES 40

% 18-25 AÑOS 10

% 26-35 AÑOS 60

% 36-50 AÑOS 20

% MAS DE 50 AÑOS 10

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA

37



Fotos tuyas en el stand

alhambra Hortaleza 1.JPG
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Submission Date 2014-12-07 15:00:03

TU NOMBRE LIDIA PÉREZ TARIFA

PROVINCIA MADRID

LOCALIDAD ALCOBENDAS

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR ALCOBENDAS 1 (DE LUNES A JUEVES)

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 27

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 2

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

4

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

3

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 2

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Muy buena presentación y muy original la botella de 75%
con tapón de corcho.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Buena cerveza granaina.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Precio- cantidad de cerveza

% DE MUJERES COMPRADORAS 60

% DE HOMBRES COMPRADORES 40

% 18-25 AÑOS 10%

% 26-35 AÑOS 25

% 36-50 AÑOS 40

% MAS DE 50 AÑOS 25

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

IMG_1590.JPG
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IMG_1594.JPG

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Muchas gracias por haber contado conmigo para esta
campana. ¡Espero que lo que queda vaya muy bien con
todas las chicas!
Un saludo.
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Submission Date 2014-12-07 13:43:36

TU NOMBRE Ana Rivera Claro

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD SEVILLA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR SAN PABLO

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 9

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

10

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

5

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 0

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Los clientes que se deciden por la compra, comentan que el
formato de 75 cL es bastante original y queda muy bonito
para regalar en estas fechas.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Los compradores comentan que Alhambra es una marca de
cerveza bastante buena pero aún así les parece un poco
alto el precio de cada botella.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Optan por la compra de los estuches para regalar a alguien
o para llevarlo así a las cenas de Navidad. 
Los compradores que optaron por una botella suelta de 75
cL, lo hicieron para probarla y en el caso que le gustara,
acudirían en otra ocasión a comprar el estuche.

% DE MUJERES COMPRADORAS 50%

% DE HOMBRES COMPRADORES 50%

% 18-25 AÑOS 0%

% 26-35 AÑOS 0%

% 36-50 AÑOS 20%

% MAS DE 50 AÑOS 80%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

20141129_173531.jpg
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20141129_173547.jpg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS Creo que es oportuno comentar la competencia que
tenemos a pocos metros del stand de Alhambra. Este fin de
semana han colocado un stand de Cruzcampo con una
azafata la cual daba a degustar dicha cerveza. La mayoría
de los clientes comentaban que venían de probar Cruz
campo y que se decidían por ella en lugar de Alhambra,
tanto por el precio como por la costumbre de beber Cruz
campo en Sevilla
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Submission Date 2014-12-07 13:10:42

TU NOMBRE Alba Rueda Brenes

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD SEVILLA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR MACARENA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 0

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 5

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

10

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

4

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 6

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Aunque la idea del estuche a todos les parece original,
piensan que el nuevo tamaño de la botella es demasiado
grande.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Los clientes opinan sobre el producto que es de calidad y
tiene buen sabor.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

El sabor de Cerveza Alhambra.

% DE MUJERES COMPRADORAS 0%

% DE HOMBRES COMPRADORES 100%

% 18-25 AÑOS 0%

% 26-35 AÑOS 50%

% 36-50 AÑOS 0%

% MAS DE 50 AÑOS 50%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

image Cerveza Alhambra.jpeg

COMENTARIOS O INCIDENCIAS El resto de promotoras en mi Carrefour Macarena (5
concretamente) están dando a probar sus productos.
Además, muy próxima a mi se encuentra una promotora de
otra marca de cerveza de la competencia que sí hace
degustaciones.
Pienso que sería importante dar a probar esta cerveza que
considero de buena calidad y segur así captaríamos más
clientes.
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Submission Date 2014-12-07 12:07:55

TU NOMBRE ANA REMEDIOS PEINADO RODRÍGUEZ

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD DOS HERMANAS

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR DOS HERMANAS

FECHAS DEL INFORME SEMANA 1 (17-23 NOV)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 12

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

15

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

0

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 1

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Les ha causado mucha impresión el formato de la botella
de 75 cl, la mayoría la han compradro debido a la
originalidad de ésta y a lo bonito que queda en el estuche.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

La mayoría de los clientes la tienen como una muy buena
cerveza, de gran calidad.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

La calidad de la cerveza y lo bonito que está el envase de
la botella de 75 cl, para las fiestas que entran, como adorno
para las mesas.

% DE MUJERES COMPRADORAS 30%

% DE HOMBRES COMPRADORES 70%

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 2%

% 36-50 AÑOS 20%

% MAS DE 50 AÑOS 78%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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Fotos tuyas en el stand

azafata 2.JPG
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azafata1.JPG
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Submission Date 2014-12-07 10:38:03

TU NOMBRE ANA REMEDIOS PEINADO RODRÍGUEZ

PROVINCIA SEVILLA

LOCALIDAD DOS HERMANAS

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR DOS HERMANAS

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 12

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

15

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

0

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 1

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Les ha causado mucha impresión ver el formato de la
botella, debido a su forma achampanada. Todos los clientes
han preferido adquirir las dos botellas porque les parecía
muy bonito el estuche.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

Tanto los compradores, como los no compradores que les
he preguntado sobre la alhmabra, ya la conocían y la tienen
muy bien valorada.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

La calidad del producto, a pesar de tener un precio más
elevado que el resto de las marcas, los compradores
siempre han establecido que esta cerveza es superior a
las demás y no se puede comparar.

% DE MUJERES COMPRADORAS 30%

% DE HOMBRES COMPRADORES 70%

% 18-25 AÑOS 0

% 26-35 AÑOS 2%

% 36-50 AÑOS 20%

% MAS DE 50 AÑOS 78%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA

1



Fotos tuyas en el stand

azafata1.JPG
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Submission Date 2014-12-06 21:34:01

TU NOMBRE ALBA CORRAL

PROVINCIA BARCELONA

LOCALIDAD EL PRAT DE LLOBREGAT

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR EL PRAT

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 21

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 12

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

14

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

3

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 17

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Idea muy original.
Cuentan que los colores son un poco sobrios.
Algunos tambien me comentan la mala ubicación en este
centro.
Dar a probar o hacer catas de la marca ( me comento mi
responsable Alhambra en carrefour que proximamente esta
el pack sensaciones que sera una nueva promocion) algun
obsequido diferente

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

+Muy buena marca de las ceverzas mas buenas del
mercado me comentan.
+Muchos de los consumidores la consumen en verano.
-Hay gente que desconoce la marca pero no la gran
mayoria, al principio sulen confundir con cava, pero luego al
explicarle la promocion y decirle que es de Mahou les
parece uan genial idea.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Idea original cara a los compromisos navideños, no siempre
regalar vino, champagne y que los fieles a la cerveza
tambien sean obsequiados como tal.
Pack bastante economico.

% DE MUJERES COMPRADORAS 30%

% DE HOMBRES COMPRADORES 70%

% 18-25 AÑOS 0%

% 26-35 AÑOS 5%

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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% 36-50 AÑOS 70%

% MAS DE 50 AÑOS 25%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

Fotos tuyas en el stand

10407944_492932344180734_7867428938427157485_n.jpg

10419438_492932334180735_650667914945215833_n.jpg
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10443648_492932337514068_5307743589235090561_n.jpg

10801871_492932340847401_1142510549090750126_n.jpg
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10805820_492932347514067_371385224673250157_n.jpg

PRODUCTO alhambra 05-06 dic.docx

COMENTARIOS O INCIDENCIAS El viernes me comentaron que no habian mas botellas de
75 cl ni packs de 6X33cl+copa. Pero hoy al llegar me
encontre todo bien repuesto. Carezco de cartel para el pack
de 6X33cl+copa ni para el estuche de 75cl. Todo lo demas
Ok aunque la ubicación sea la misma. Espero que si volveis
a hacer alguna promoción de este tipo Carrefour os tenga
mas en cuenta. Por que es una lastima para vosotros
porque por mas que me esfuerze vosotros perdeis ventas,
comparado con el pasillo central captaria mas la atención
en plan regalo ideal. Pero obviamente no es culpa vuestra,
es que los de Carrefour almenos el del Prat son un poco
exquisitos. Menos mal que el tema de codigo de barras ya
se solucionó y ya se enteraron los responsables de caja y
no han desecho ningun pack mas.
Gracias por todo!
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TU NOMBRE MARIA ISABEL LAZARO SANCHEZ

PROVINCIA GRANADA

LOCALIDAD ARMILLA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR ARMILLA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE CUBITERAS (EN Nº ) 0

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 21

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

40

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

19

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 60

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

-FORMATO MUY ELEGANTE Y ATRACTIVO
-ENVASE PERFECTO PARA REGALAR
-AL SER NUEVO FORMATO LLAMA LA ATENCIÓN DEL
CLIENTE

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

-MARCA MUY CONOCIDA POR EL PUBLICO CONSUMIDOR
DE CERVEZA
-LA POBLACIÓN GRANADINA LA SUELE CONSUMIR
ANTES QUE OTRAS MARCAS

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

-ENVASE DE DOS BOTELLAS MUCHO MAS ELEGANTE
PARA REGALAR Y LLEVAR A FAMILIARES O AMIGOS EN
EVENTOS NAVIDEÑOS

% DE MUJERES COMPRADORAS 10

% DE HOMBRES COMPRADORES 90

% 18-25 AÑOS 10

% 26-35 AÑOS 20

% 36-50 AÑOS 30

% MAS DE 50 AÑOS 40

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

ALTO

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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COMENTARIOS O INCIDENCIAS El cliente comentaba que el precio era mucho superior a los
envases convencionales, por lo que muchos de ellos a
pesar de ser fieles a la marca, optaban por un pack de 6 o
12 botelines.

-Hemos vendido todos los packs de 6 botellines y dos
copas de regalo, disponibles en el centro y en el almacén
del centro desde primera hora de la mañana, por lo que si
hubiera habido mayor stock se habría vendido sin problema
-El numero en la venta es aproximado pues había varios
puntos donde se encontraba el producto por lo que ha sido
mas complicado llevar exactamente el calculo.
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TU NOMBRE Victoria Alvarez

PROVINCIA MADRID

LOCALIDAD MAJADAHONDA

NOMBRE DEL CENTRO CARREFOUR MAJADAHONDA

FECHAS DEL INFORME SEMANA 3 (1-7 DIC)

VENTAS DE ESTUCHES (EN Nº ) 15

VENTAS DE PACKS DE 6 + 2
COPAS DE REGALO (EN Nº )

10

VENTAS DE BOTELLAS DE 75CL
SUELTAS (EN Nº )

4

VENTAS DE PACKS DE 12 (EN Nº ) 14

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
CAMPAÑA

Esta muy bien para regalar por Navidad.

PRINCIPALES OPINIONES DE
LOS COMPRADORES SOBRE LA
MARCA

La mejor cerveza que hay.

MOTIVOS DE LOS
COMPRADORES PARA DECIDIR
LA COMPRA

Regalo de Navidad o para compartir en casa.

% DE MUJERES COMPRADORAS 45%

% DE HOMBRES COMPRADORES 55%

% 18-25 AÑOS 5%

% 26-35 AÑOS 5%

% 36-50 AÑOS 85%

% MAS DE 50 AÑOS 5%

TRAFICO DE GENTE EN EL
CENTRO

NORMAL

INFORME CAMPAÑA PROMOCION CERVEZAS ALHAMBRA
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